
 

 

Vastgestelde besluitenlijst Adviescommissie 
Ongewijzigd vastgesteld in de raadsvergadering van 28 mei 2019  
 
Datum 14 mei 2019 

Tijd 19:30 uur 

Locatie Gemeentehuis, Budel 

Voorzitter K. Kuppens 

Griffier P.J.F. Bemelmans 

Contact 0495 - 431134/ p.bemelmans@cranendonck.nl 

Afgemeld M. Liebregts 
 
 

Deze besluitenlijst is een weergave van door de adviescommissie genomen besluiten en adviezen en toezeggingen 

die door het college zijn gedaan.  

Van de bijeenkomst is een digitaal geluidsverslag gemaakt. Dit kan worden nageluisterd via het 
Raadsinformatiesysteem op de website van de gemeente Cranendonck (www.cranendonck.nl/webcast) of na 
afspraak op de griffie. De griffie is telefonisch bereikbaar via 0495 – 43 11 34 
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Opening 
 

2 
 

Vaststelling van de agenda van deze vergadering 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 

3 

 

Spreekrecht 

Mevrouw Vos spreekt in over De Branten in Soerendonk (niet geagendeerd). 

De heer Van de Broek spreekt in over de Baronie van Cranendonck (agendapunt 5). 
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Presentatie Baronie van Cranendonck 
 

5 

 

Raadsvoorstel: Vaststellen van de visie Baronie van Cranendonck  

Portefeuille F. Kuppens / steller M. Janssen 

Toezeggingen 

Wethouder Kuppens zegt toe dat het verslag van een bijeenkomst van bewoners van 

Cranendonck vóór de raadsvergadering wordt toegezonden aan de raad. 

 

Wethouder Kuppens zegt toe dat de nadere kosten van de projectorganisatie worden 

aangeboden aan de raad. 

 

Besluitvorming/advies 

Het raadsvoorstel wordt geagendeerd als bespreekstuk in de raadsvergadering van 

28 mei a.s. 
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Raadsvoorstel: Instemmen met het “streefbeeld afvalinzameling 2025” en met fase 1 

afvalinzameling 2020 

Portefeuille F.v.d. Wiel / steller L.M. Bom 
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Toezegging 

Wethouder Van der Wiel zegt toe dat vóór de raadsvergadering een doorrekening van 

de kosten over de periode 2021 - 2025 wordt aangeboden aan de raad. 

 

Besluitvorming/advies 

Het raadsvoorstel wordt geagendeerd als bespreekstuk in de raadsvergadering van 

28 mei a.s. 
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Raadsvoorstel: Vaststellen van de Startnotitie Regionale Energiestrategie voor 
Metropoolregio Eindhoven 
Portefeuille F.v.d. Wiel/ steller D. Twardy-Duisters 

Besluitvorming/advies 

Het raadsvoorstel wordt geagendeerd als bespreekstuk in de raadsvergadering van 

28 mei a.s. 
 

8 
 

Raadsvoorstel: Kennisnemen van de programmabegroting 2020 MRE 
Portefeuille R. van Kessel / steller P. Hertog 

Besluitvorming/advies 

Het raadsvoorstel wordt geagendeerd als bespreekstuk in de raadsvergadering van 

28 mei a.s. 
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Raadsvoorstel: Kennisnemen van de ontwerpbegroting 2020 van de Veiligheidsregio 
Brabant Zuidoost 
Portefeuille R. van Kessel / steller M. Driessen 

Besluitvorming/advies 

Het raadsvoorstel wordt geagendeerd als bespreekstuk in de raadsvergadering van 

28 mei a.s. 
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Raadsvoorstel: Kennisnemen van de ontwerpbegroting 2020 van de Omgevingsdienst 
Brabant Zuidoost 
Portefeuille F. v.d. Wiel / steller M. Meusen 

Besluitvorming/advies 

Het raadsvoorstel wordt geagendeerd als bespreekstuk in de raadsvergadering van 

28 mei a.s. 
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Raadsvoorstel: Kennisnemen van de ontwerpbegroting 2020 van de GGD Brabant 

Zuidoost 

Portefeuille M. Lemmen / steller H. Kamps 

 

Toezegging 

Wethouder Lemmen zegt toe dat de vraag van de heer Rijkers over de verdeling van 

het geld van de vaccinatieprogramma’s wordt beantwoord vóór de raadsvergadering. 

 

Besluitvorming/advies 

Het raadsvoorstel wordt geagendeerd als bespreekstuk in de raadsvergadering van 

28 mei a.s. 
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Raadsvoorstel: Vaststellen Verordening alleenrecht schoonmaak gemeentelijke 
gebouwen 
Portefeuille R. van Kessel / steller A. Engelhart 

Besluitvorming/advies 

Het raadsvoorstel wordt geagendeerd als bespreekstuk in de raadsvergadering van 

28 mei a.s. 
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Bespreekstuk: Ingekomen stuk A4 uit de raadsvergadering 26 maart 2019: RIB 

inzake aanbesteding en verspreiding gemeentenieuws. Op verzoek van mevrouw 

Beenackers, de heren Drieman en Beerten. 

Bespreking wordt uitgesteld tot de vergadering van de adviescommissie op 11 juni 

2019 
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Bespreekstuk: Ingekomen stuk C7 uit de raadsvergadering 26 maart 2019: Besluit 

van KluppuZ om niet in te tekenen op Zelfstandig Leven Midden en Zwaar. Op 

verzoek van de heer Boonen. 

Bespreking wordt uitgesteld tot de vergadering van de adviescommissie op 11 juni 

2019 
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Bespreekstuk: Ingekomen stuk C8 uit de raadsvergadering 26 maart 2019: De 

informatiebrief van de GRSA2 m.b.t. doorontwikkeling van de GR samenwerking A2-

gemeenten. Op verzoek van de heer Boonen. 

Bespreking wordt uitgesteld tot de vergadering van de adviescommissie op 11 juni 

2019 
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Regionale samenwerking 
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Rondvraag 

Vragen van de heer Van Rooij over onrust die is ontstaan over de afwikkeling van 

vrachtverkeer bij de Jumbo in de Willem II-straat, en over de status van het 

bouwwerk in de Midbuulweg worden beantwoord door wethouder Van der Wiel. 

Toezegging 

Wethouder Van der Wiel zegt toe de raad door middel van een Mededeling aan de 

raad te informeren over de voortgang van het overleg over de verkeersbewegingen 

bij de Jumbo. 

 

Toezegging 

De vraag van de heer Beerten naar de status van het toegezegde raadsvoorstel 

inzake pinbetalingen op het gemeentehuis wordt later schriftelijk beantwoord. 

 

Vragen van de heer Boonen over het feitenrelaas bomen Cranendoncklaan, kosten 

overschrijding De Borgh en het collegeprogramma worden mondeling beantwoord. 
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Toezegging 

Wethouder Lemmen zegt toe dat een raadsinformatiemoment wordt ingepland om 

de raad te informeren over de stand van zaken rond de Borgh. 

Toezegging 

Wethouder Van der Wiel zegt toe dat vragen van de heer Boonen over woningen aan 

het Borghpad later worden beantwoord. 

De heer Martien Beliën heeft eerder vragen gesteld. Deze zijn niet opgenomen in de 

schriftelijke beantwoording van de vragen. 

De beantwoording wordt alsnog toegevoegd aan de eerder toegezonden 

beantwoording. 
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Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 22.49 uur 
 
 

 Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Cranendonck in de openbare vergadering 

d.d. 28 mei 2019 

 

DE RAAD VOORNOEMD, 

De griffier, 

 
 
 

De voorzitter, 

Mr. P.J.F. Bemelmans F.A.P. van Kessel 

 


